

二维码房展特刊首批中奖名单出炉

3名幸运读者“扫码”中奖

本报济宁9月3日讯(记者 刘守善) 上周三,济宁楼市首份二维码房展特刊隆重上市,一时间全城纸贵,这份特刊不仅让读者们感受到了新的阅读体验,还有机会赢得大屏智能手机。3日下午,本报工作人员从今日运河网后台中整理出近400名读者留下的联系方式,并通过专业抽奖软件抽取了首批幸运读者,他们将分别获得大屏智能手机和专业耳机奖品。

8月28日,由齐鲁晚报·今日运河、今日运河网联手打造的《掌心上

的全民房展——济宁楼市二维码全景房展》与广大读者见面,特刊一上市,立即受到广大读者、房企的追捧,也掀起了全城“扫码”热潮。在办公室里、在车上,或者宅在家中,读者们纷纷拿起手机,在这份特刊上“逛逛”济宁的楼市。“没想到,二维码技术和房产结合在一起。读报纸、扫二维码,不仅能逛逛咱济宁的楼市,还有机会中大奖。”8月28日,读者陈先生拿到这份特刊,就立即扫码。

不仅如此,本次活动在今日运河

网特别开通的抽奖互动栏目中,每天有数百名读者登陆网站,不少读者纷纷留下了姓名和联系方式,参与抽奖活动,截至9月2日下午,抽奖栏目已被热情的读者留下来近400条留言信息。

3日中午,本报工作人员将所有参与留言的读者联系方式输入抽奖软件中,并随即抽取了3名幸运读者,其中,一等奖1名,奖品为宏图三胞提供的大屏智能手机一个,二等奖2名,他们将各获得精美耳机1个。如果您

今天没有中奖,不要遗憾,也不要灰心,本次活动将持续到9月3日,在这期间,读者每天都可以“扫”个过瘾,都有机会赢得奖品。

本期中奖读者,请于9月6日前至太白楼路67号宏图三胞一楼领取,领奖时需要携带本人身份证和手机,他人不可代领。

联系电话——

0537-2366549

13188818955

一等奖
张*学
134555***37

二等奖
130126***69
157537***39

齐鲁晚报房产团购周六发车

早8点半在济宁市体育馆东门集合

本报济宁9月3日讯(记者 刘守善) 齐鲁晚报·今日运河启动房产团购招募活动以来,数百位准购房者纷纷打来电话,表达了自己的购房意向。本周六(9月7日),齐鲁晚报购房直通车将再次出发,请各位购房团团员当天8点在共青团路市体育馆门前集合,然后统一乘车去“踩盘”。

在报名参加房产团购联盟的成员中,不仅包括以刚需购房和改善型住房需求的家庭,这部分家庭对于城区

价格适中、品质较好的住宅有着很大的兴趣,还包括一些投资需求的市民。“房产投资现在来看依然是较好的选择,虽然投资住宅已经不合适,但济宁市城区的公寓和商铺比以往多了起来,我们选择的余地也大了不少。”一位报名参加团购联盟的市民称,跟随看房团一起看房,不仅可以节省时间多看几家,还能和其他人交流一下意见,这种形式非常好。

也有不少市民打电话咨

询房地产交易中的如果面临纠纷,应该如何解决或避免。单个的购房者由于财力、知识、精力等的局限,注定了处于弱势的地位。为了扭转这种被动局面,购房者需要联合起来团购,团购不仅会使房价打折,而且对维护购房者的利益亦具有重大作用。

凭借媒体资源,我们可以将对同一个楼盘具有购买意向的购房者组织起来,用预约订单的方式取得批发价,使购房者取得更多的实

惠,大大减少支出。通过本报可以将济宁市的高品质团购楼盘“一网打尽”,我们将要提供的房产团购信息,可使您预先了解该楼盘的信息,避免购房者的盲目东奔西跑,既节省了时间,又节省了精力。通过团购买房,可使购房者在购房过程中占据主动地位,获得更高的安全感,享受更好的服务。您还可以通过参加房产团购会友,交流购房信息和购房心得,增加生活情趣,提高生活品质。

悠悠心境

张涛 济宁翔天置业有限公司总裁

落雁归巢南北飞,丝满襟去不回;途程万里尽雾魅,故地斟酒异家醉;幻境飞逝终未了,还处缱绻竟相随;浮游锦鹏如逝水,佳圣幽静其不亏;往昔淤泥埋土黄,今昔涩涩两茫茫;物起繁类君未至,远以悠悠偷舞常;如非夕阳明镜处,万尺千丈固支梁;几多无为舍其行,随遇而安名利迎;魂护悬做满腹泪,此逸声无暖心扉;共为朝歌叹胸膛,同岂链漓绵绵央;天涯共享万年路,但求无悔天地良。

报名电话: 0537-2366549 房产团购群: 219187401



了解整体橱柜 选购有目标

整体橱柜的特点是将厨房的使用功能,各类设备和各专业工种如建筑、给排水、通风、燃气、电气等专业的管线连接起来的综合设计,并按照消费者家中的厨房结构、面积以及家庭成员的个性化需求。

柜体

是整体厨房中各种柜的统称,其主要起到收纳物品、支持操作台的作用。柜体按所处的空间位置可分为地柜、吊柜、中柜和高柜。不配门板的吊柜称为吊格。典型的结构是由箱体和门板通过铰链连接组成。

台面

台面的材质包括人造石台面、耐火装饰板台面、石英石台面、不锈钢台面、玻璃及天然石台面等。其中以人造石台面的性能价格比最好。

门板

橱柜门板目前主要使用实木、防火板、吸塑、烤漆、金属、水晶、模压、UV门板等系列门板。门板的材料十分丰富,木材、金属、玻璃、塑料等材料的灵活运用,构成不同的橱柜款式。不同门板的橱柜价格、外观千差万别,在使用时也各有不同的特性。高质量的橱柜面板是高品质的标志。

五金配件

主要是门铰、导轨、拉手、吊码,其他整体厨房橱柜结构配件、装饰配件等。橱柜上的五金件可分为组合五金件和功能五金件两大类。橱柜上的五金件可以说是整体厨房最重要的组成部分,甚至比柜体板材、台面还要重要。

龍發裝飾
以质量取胜 做放心工程

地址: 洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话: 0537-2839777

兖州九州广场附近, 商业旺铺, 面积220左右平方, 上下两层, 房租5万元, 联系人王老师: 13220795775

扫码赢大奖

智能手机等您拿!



尚东区



金色兰庭



凤凰太阳城



北湖湾



蓝天豪庭



海能国际



南池商业街



邹城新都汇



亿丰时代广场



家装墙漆小常识

当前室内装饰内墙涂料有四大种类:

一类是低档的水溶性涂料,是聚乙烯醇溶解在水中,再在其中加入颜料等其它助剂而成,为改进其性能和降低成本采取了多种途径,牌号很多。干擦不掉粉,由于其成膜物是水溶性的,所以用湿布擦后总留下些痕迹,耐久性也不好,易泛黄变色,但其价格便宜,施工也十分方便,目前消耗量仍然最大,约占市场50%,多为中低档居室或临时居室室内装饰选用。

第二类是乳胶漆,是一种以水为介质,一丙烯酸酯类、苯乙烯-丙烯酸酯共聚物、醋酸乙烯酯类聚合物的水溶液为成膜物质,加入多种辅助成分制成,其成膜物是不溶于水的,涂膜的耐水性和耐侯性比第一类大大提高,湿擦洗后不留痕迹,并有平光、高光等不同装饰类型,由于目前其色彩较少,装饰效果与106类似,其实这两种涂料完全不是一个档次,属中高档涂料,虽然价格较贵,但因其优良的性能和装饰效果,所占市场份额越来越大,好的乳胶漆层具有良好的耐水、耐碱、耐洗刷,涂层受潮后决不会剥落,一般而言(在相同的颜料、体积、浓度条件下),苯丙乳胶漆比乙丙乳胶漆耐水、耐碱、耐擦性好,乙丙乳胶漆比聚醋酸乙烯乳胶漆(通称乳胶漆)好。

第三类是目前十分流行的多彩涂料,该涂料的成膜物质是硝基纤维素,以水包油形式分散在水相中,一次喷涂可以形成多种颜色花纹。

近年来又出现一种仿瓷涂料属第四类,其装饰效果细腻、光洁、淡雅,价格不高,只是施工工艺繁杂,耐湿擦性差。

金宇家居文化艺术博览交易城
JINYU HOUSEHOLD CULTURE & ART EXPO TRADE MALL

经营项目: 建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线: 400-189-0537